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Ljubljana, Slovenia, 3 and 4 May 2018 

Přes 200 účastníků z jednotlivých PATLIB center v Evropě se zúčastnilo konference 

PATLIB2018 v Lublani.  

AriD na této konferenci reprezentovala jeho místopředsedkyně Daniela Filová, která 

současně byla členkou programového komité této konference. Měla spolu se svými kolegy z Anglie, 

Francie, Dánska, Německa a Řecka na starost výběr vhodných příspěvků od jednotlivých 

přednášejících, tak aby tato témata reflektovala současné trendy výzvy v oblasti duševního vlastnictví 

– především patentů. 
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O rostoucí důležitosti služeb PATLIB center v rámci EPO svědčí fakt, že v úvodní části 

konference vystoupil sám prezident EPO, Benoît Battistelli. Ten zdůraznil přínos a význam služeb, 

která PATLIB centra ve svých regionech přináší pro růst lokálních ekonomik. 

Konference reflektovala především současné trendy. Například metody správy dat – tzv. 

Block Chain Technologie. Dále pak byly diskutovány oblasti nových služeb či bezplatných materiálů 

vytvořených v rámci mezinárodních projektů pro podporu inovativního podnikání. 

I v této oblasti měl AriD co nabídnout v podobě přednášky „International transfer 

marketing”, kterou připravila Daniela Filová spolu se svým Finským kolegou Jouny Hynynenem. 

Tématem byla nová služba, kterou PATLIB centra mohou poskytovat svým klientům, pokud chtějí 

vstoupit na zahraniční trh se svým nápadem či již hotovým produktem. V přednášce byl za příklad 



použit transfer neprořezného textilního materiálu CUTLON z Finska do Českého prostředí. Součástí 

přednášky byla i celá řada praktických materiálů, které mohou účastníci dále bezplatně využít pro 

potřeby svých klientů. 

Doprovodný program zahrnoval návštěvu hradu a jízdu lanovkou. Z novodobého pojetí 

lanovky bylo na první pohled zřejmé, že její technické řešení obsahuje celou řadu chráněných prvků. 
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Konference sklidila kladné ohlasy nejenom od jejích účastníků, ale byla velice kladně 

hodnocena i ze strany jejího hlavního organizátora – Evropského Patentového Úřadu. 

 

Více o konferenci zde: http://www.epo.org/learning-events/events/conferences/patlib2018.html 

Daniela Filová, AriD PATLIB Centre 
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